BapuanTt Ne 35

Peanbnas Bepcnsa EHT no maremarndeckoit rpamorHoctr 2021 roxa.
Bapnant 4249

IIpu BeINONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHIL.

Eciti BapuaHT 3aiaH y4uTesIeM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ[@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHAWUT PE3y/JAbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMii C KPaTKAUM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTDH 3arpy>KEHHbIE OTBETHI K 33IaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0aJuIel 0TOOPA3sTCs B Ballle CTaTHCTHKE.

1. U3 pasencrsa 4ac — 3b — Sad = 7 seipasure a.

3b+7 4e—5d 3b+7 3b—7
Da=s2 237 V9% sa Y934
a3
4= 454

2. YcraHoBHTE 3aKOHOMEPHOCTH U 3aMECHUTE BOHpOCHTeJ’ILHLIfI 3HaK 4YHCJIOM.

D3 21 32 46 54

3. Crpernok BBICTpENWI B MUIIEHb 12 pa3. 3a Kak10e TOYHOE MONaJaHKe OH MOJydaeT 6
OYKOB, a MPHU KAXKIOM mpomaxe TepsieT 2 ouka. Kakoe HanOoJbIIee YHCIO MPOMAXOB MOXKET
c/IeNaTh CTPEJIOK, YTOOBI ONY4YHTh 00JIbiIe 30 04KOB?

1)4 2)6 3)3 47 5)5

4. B mycTble KJIETKH HaJ0 Hanucarh HUGphl 8 U 2 Tak, 4TOOBI CyMMa YMCEN MO KaKIOH
ropusonTany obuta 18. CKoJIbKO HY)KHO HarmucaTh udp 8, KpoMe yxe yiKe HarmuCaHHbIX?

D5 23 32 H4 51
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5. ABromoOunb exan 3 gaca 20 MHHYT cO CKOPOCTbIO 56,4 kM/4 u 2 gaca 30 MHHYT coO
CKOPOCTBIO 35,2 KM/4.

I'pada A I'pacda B

3a Bce BpeMsl MalllHa npoexaia [ 256 km

1)A=B 2) 3nauenue rpadsl A Ha 20 kM Oonblie
3) 3nauenue rpadsl A Ha 100 KM MeHbIIIE
4) snauenue rpadsl B Ha 20 kM Gosblie 5)A<B

1
6. —ugactb or 10 yacoB 40 MUHYT cocTaBiseT?

1) 1 yac 20 MuHyT 2) 1 gac 35 MuHyT 3) 1 uac 40 MunyT
4) 1 yac 25 muHyT 5) 1 vac 10 MuHyT

7. B mecTHITaXXHOM CaHATOPUU ABYXMECTHBIX HOMEPOB B 7 pa3 OoJblle YeM OJHOMECT-
HbIX. CKOJIBKO BCEro JByXMECTHBIX M OJHOMECTHBIX HOMEPOB B JaHHOM CaHATOPUH, €CIU Ha
Ka)JIOM ATa)Ke CaHATOPHsI O 12 OIHOMECTHBIX HOMEPOB?

1)572 2) 567 3)516 4) 504 5)576

8. Oty u ceiHy BMecTe 65 net. ChiH pomwiics, korna oty 0biio 25 ner. KakoB Bo3pact
oTLA U CbIHA?

1) 50 net u 15 ner 2) 45 net u 20 ner 3) 47 ner u 18 ner
4) 46 ner u 19 ner 5) 44 ner u 16 ner

9. Hcmnonb3ys rpauk 3aBUCUMOCTH PacXofia TKAaHH OT

KOITMYCCTBA  KOCTIOMOB, ~ONMPCICTHTE, CKOJBKO METPOB IZA
TKaHM OyJeT U3pacxXoJOBaHO Ha MOUIUB 24 KOCTIOMOB. E 10
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KOJINMYECTBO KOCTIOMOB

1)46M  2)26m  3)24M  4)36m  S5)d4wm

10. Yto6bl mpoHYMEpOBaTh BCE CTPAHUIIBI KHUTH, ToHamoomaock 309 udp. Haiiaure xo-
JINYECTBO CTPAHUI] B KHUTE.

190  2)144  3)171  4)109  5)139
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11. Ha nnarpamme mokasaHo, CKOJIBKO OMIJIETOB MPOJAHO B Kacce KMHOTEaTpa 3a IIecTb
nHeil (cM. puc). B xakoii 1eHb 6bUI0 IPOJAHO IPUMEPHO B 2 pa3a 0oblle, 4eM BO BTOPHHK?
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YHCJIO IMPOAaHHBIX OMJIETOB

Br Cp UYUr IItr CoeuwBe
1) cy60ora 2) nsATHHALIA 3) BocKpeceHbe 4) cpena 5) uerBepr

12. 3HaeM, 4TO X, y U z — pa3iU4YHbIC HOJOXKUTENbHbIE Yuca. X-y-Z =06, x-z2=3 u
x # 1. Haiiaure x, y 1 z COOTBETCTBEHHO.

1)1;2;3 2)3;1;2 3)2;3;1 4)3;2;1 52;1;3

13. Yemy paBHo X, ecmu X — 10% ot Y, ¥ — 20% ot Z, Z — 30% ot 1000.
1) 20 2) 10 3)7 4)5 5)6

14. VYuenuk kynuin 4 kauru. CrouMocTh TeX KHHUT OeT mepBoil — 450 Tenre, Oe3 BTO-
poit — 400 tenre, 6e3 Tperbeit — 380 Tenre, 6e3 uerBepToit — 360 Tenre. CKOJIBKO CTOUT
BTOpas KHUra?

1) 132 Tenre 2) 130 Tenre 3) 160 Tenre 4) 140 Tenre
5) 150 tenre

15. Haiigure miomans CTEHBI 3aBOICKOrO 3aHUs U300-

PaXEHHOTO Ha PUCYHKE.
5™ TM

18 M

H180M>  2)126M%  3)100M>  4)108M>  5) 150 m?
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